

## 北海道立文学館ミニ巡回展 ネコ!ねこ!猫!!

厚岸情報館に、北海道立文学館の特別展がやってきます。 北海道ゆかりの作家・作品の中の猫を、小説・エッセイ・

詩・短歌・俳句などを通して紹介します。

- ●期間/2月1日(木)から2月25日(日)
- ●場所/厚岸情報館2階会議室
- ●入場料/無料

#### 冬の子ども読書推進事業『ぬいぐるみのおとまり会』

厚岸情報館の人気イベント『ぬいぐるみのおとまり会』を開催します。夜の情報館におとまりするぬいぐるみたちは、みんなが寝静まったころ、こそこそと動き出し、一体何をしているのでしょうか…?

当日の工作会では、『名札』や『アルバム台紙』、『ぬいぐるみのプロフィールカード』をつくります。 また、参加してくれた子には、ぬいぐるみのおとまり会記念写真をプレゼントします。

- ●日時/2月17日(土)10時15分から12時
- ●場所/厚岸情報館2階会議室・ギャラリー
- ●内容/①情報館ツアー/10時15分から10時35分
  - ②工作会/10時35分から11時35分
  - ③おはなし会/11時40分から12時
  - ※おとまり会の受け付けは12時から
- ●定員/15人(受け付け先着順)
- ●参加料/無料
- ●申し込み/厚岸情報館







#### 厚岸情報館のホームページ が新しくなりました!

▷ホームページのレイアウトが、スマートフォン・ タブレット対応になり、見やすくなりました

▶情報館に行かなくても、ホームページ用のパスワードを登録できるようになりました(ホームページ用のパスワードを設定すると、貸し出し状況の確認や延長・予約申請がインターネット上でできます)
▶厚岸情報館の図書館利用カードを忘れても、スマートフォン一つで本を借りることができるようになりました(ホームページの『マイライブラリー』で図書館利用カードを表示できます)

### 厚岸情報館のHPは こちらから!



# 館内資料検索端末機(OPAC)が新しくなりました!

タイトルや著者などの情報に加え、本の表紙画 像を手がかりに本を探すことができます



▲実際の館内資料検索端末機の画面

不明な点がありましたら、お気軽に厚岸情報館 までお問い合わせください